

# 鹤壁日报

中共鹤壁市委机关报

HEBI DAILY

鹤壁日报报业集团出版

国内统一刊号CN41-0009  
http://www.hebiw.com

2018年5月24日

戊戌年四月初十 星期四  
总第8654期 今日四版

范修芳调研海绵城市试点建设、百城提质工程、清洁取暖等工作时强调

## 科学组织 加快推进 使人民群众有更多获得感

本报讯 (记者 李霄楠)5月23日上午,市委书记范修芳到淇滨区、市城乡一体化示范区、鹤壁国家经济技术开发区等处,就海绵城市建设试点建设、百城提质工程、清洁取暖等工作进行调研。市委常委、市委秘书长王英超,副市长刘文彪及市直有关部门负责同志参加。

范修芳一行先后到淇滨大道、建行家属院、市文广新局、棉丰渠、天赉渠九江路码头、天赉渠南岸调蓄池、高铁广场、护城河等已完工或在建项目现场,详细了解项目设计思路、改造内容、技术措施、工程进展和存在的困难问题。

范修芳指出,海绵城市建设既

是百城建设提质工程的重要组成部分,也是关系人民群众切身利益的民生工程、民心工程。当前,海绵城市建设试点工作已进入最后冲刺阶段,各级各部门要抓住施工有利时机,在保证安全、质量和环保的前提下,对照标准,科学组织、合理安排,确保按照既定时间节点完成各项建设任务。要突出抓好项目收尾阶段的扫尾工作,按照考核标准,细化工作安排表,认真核查、及时完善。要盯紧工作难点,教育引导干部群众从大局出发,从长远考虑,加大工作力度,加快工程进度,让群众切实感受到海绵城市建设取得的成效,不断提高人民群众的满意度、获得感和幸福感。

范修芳还到淇滨区钜桥镇化皮屯村、岗坡村调研清洁取暖工作,要求通过新技术的推广和普及,再接再厉,持续推进清洁取暖、建筑能效提升、农村电网改造升级等工作,为群众营造健康宜居的生活环境。

郭浩在鹤山区调研脱贫攻坚工作时强调

## 以产业促稳定就业 不断提高脱贫质量

本报讯 (记者 张心致)5月23日下午,市长郭浩到鹤山区调研脱贫攻坚工作。

在鹤山区村级光伏电站、王家辿(chān)国家级传统村落、云端西顶乡村旅游等产业扶贫项目现场,郭浩走进一座座农舍

院落,看变化、听介绍、深交流、谋长远,与贫困群众亲切交谈,详细了解项目规划建设、经营模式、发展效益以及贫困群众的生产生活等情况。看到王家辿在发展乡村旅游过程中不仅很好地保持了乡村自然生活的原貌,

还增加了很多体验项目,郭浩给予充分肯定,认为通过对乡村生活内涵的挖掘、展现,提升了体验感,增强了吸引力,提高了旅游收入,给村民特别是贫困群众带来更多增收渠道。希望继续加大工作力度,努力把王家辿打

造成我市乡村旅游的又一张名片。郭浩强调,产业扶贫是摘“穷帽”、拔“穷根”、实现长远发展的根本之策,一定要科学谋划、合理布局,因地制宜发展壮大特色产业,并创新产业扶贫利益联结机制,带动贫困群众

稳定脱贫。

幸福花苑小区是鹤山区一个易地搬迁安置小区,目前已安置姬家山乡搬迁户168户。为解决搬迁群众就业问题,鹤山区在周边建设了艾草加工车间等4个就业安置点。郭浩先后来到市五岩山九头艾草制品有限公司和搬迁户武全会家中,了解企业发展、转移就业和异地搬迁情况。他强调,对有劳动能力的贫困群众,要加强技术培训,提升就业能力,同时还要提供精准就业服务,实现贫困群众稳定增收。

本报讯 (记者 渠稳)5月23日上午,市政府与中国银行河南省分行全面战略合作协议签约仪式在市接待中心举行。市长郭浩,中国银行河南省分行党委书记、行长何方恩,中国银行河南省分行副行长许建华,市委常委、常务副市长史全新,副市长胡润身参加签约仪式。

郭浩向中国银行河南省分行长期以来对鹤壁的支持表示感谢。他指出,本次全面战略合作协议的签订,有利于双方在更大层面实现互利共赢,鹤壁市将认真履行协议,抓好组织协调,确保合作内容得到顺利实施。希望中国银行河南省分行在重点项目建设、融资、消费贷款、扶持困难企业等方面,为鹤壁提供更加优质高效的金融服务与支持。

何方恩表示,双方签署全面战略合作协议不仅使双方友好关系得到了进一步深化,也为更高层次合作开辟了广阔空间。下一步,中国银行河南省分行将加大融资支持、跨境金融服务和社会民生服务力度,以更加专业、优质、高效的金融服务,为鹤壁经济社会发展做出更大贡献。

胡润身、许建华代表双方在全面战略合作协议上签字;鹤壁市经济建设投资集团有限公司、河南镁业有限公司有关负责人也分别与中国银行鹤壁分行签约。

## 市政府与中行河南省分行 签订全面战略合作协议 郭浩何方恩等出席

我市召开2018年普通高考工作情况发布会  
**今年全市近1.6万人报名参加高考**

本报讯 (记者 牛蕾)5月23日,我市召开2018年普通高考工作情况发布会,通报了今年我市普通高考报考人数和考区考点设置情况,普通高招工作的主要变化,今年高考工作要采取的措施和近期工作安排。

今年普通高招加强了对特殊类型招生的规范管理和对资格造假行为的惩处措施,要求高校认真执行有关特殊类型招生工作要求,不得将社会机构和公司提供的测评结果与招生工作挂钩,不得以“生源基地”等形式圈定中学范围。明确了对在特殊类型招生中违规的考生、高校、中学及有关工作人员的从严查处。同时,强化考试招生诚信工作,维护入学机会公平,明确了对违背志愿失信行为的惩戒措施,对于考生失信事实将记入其个人诚信档案,在普通高招录取中向高校提供。

发布会透露,今年原计划批中

的艺术、体育专科并入专科提前批录取,批次安排进一步优化,使考生选择更加合理。

据了解,2018年我市普通高考共报考15777人,比去年增加2167人,考场比去年增加64个。普通类(全国统考)有12648人报考,比去年增加971人。其中,文科考生5965人,比去年增加618人;理科考生6683人,比去年增加353人。对口升学类考生1862人,比去年增加606人。专升本类考生1267人,比去年增加590人。由于报考的部分考生被高职院校单招提前录取,编入考场参加高考的人数为13316人(普通类11337人、对口生712人、专升本1267人)。

在考点、考场设置上,我市设市区、浚县、淇县3个考区,共计11个考点,452个考场(混编后),比去年增加考场64个。其中,市区考区设8个考点302个考场,浚县考区设2个考点104个考场,淇县考区设1个考点46个考场。

## 我市发放首张工业产品生产许可电子证书

本报讯 (记者 王峰)5月21日,位于山城区的河南鹤居防水防腐科技有限公司获得我市首张工业产品生产许可证电子证书。这是记者从市质监局了解到的。

该公司5月15日在网上提出生产许可证申请,市质监局当天完成网上初审,随后推送至省质监局网站,经省质监局审核后准予许可,该企业邮箱于5月21日收到了工业产品生产许可证电子证书,整个过程部门不收费、企业不跑腿,实现了便捷的网上申报、网上审批、网上发证,除去周六、周日,企业实际4天内就拿到了证书。

据悉,从2月10日起,我省全面推行工业产品生产许可证改革,企业申报工业产品生产许可证,只需在河南省质量技术监督局网站上提交“一单(申请单)一书(承诺书)一照(营业执照)一报告(检验报告)”,市质监局在2日内完成形式审查,省质监局在10日内生成电子证书推送至企业,比原45个工作日的办理时间大大缩短。

同时,实施“一企一证”,企业一次审批就可办理一张包含多个产品类别的许可证,改变了过去“一品一证”的管理模式,大大提高了行政审批效率。

## ■人民日报评论员文章

## 担负起生态文明建设的政治责任

——四论学习贯彻习近平总书记全国生态环境保护大会重要讲话

2版

## “扶贫资金是救命钱,每一分都要用在刀刃上”

本报记者 牛蕾 赵静

“新申报的项目近期要开会论证一下,牵涉到的部门我们一起通知一下吧。”5月15日,记者在淇滨区扶贫办见到李庆刚时,他正在安排工作。

2016年8月,李庆刚从淇滨区交通局借调到淇滨区扶贫办项目股任股长。一年多时间,从他手上申报审核通过的项目有71个,涉及扶贫资金3625万元、产业扶贫基地17家。在项目的带动下,2016年至今,淇滨区共有8个贫困村顺利摘帽,2429名贫困人口达到脱贫条件。



李庆刚(左)在淇滨区上峪乡鹿厂村红薯育苗基地查看红薯秧苗

本报记者 赵静 摄

### 从扶贫工作 的门外汉迅速成为业务骨干

最初来到扶贫办项目股时,李庆刚对很多业务都不熟悉。为了尽快适应工作,他每天翻阅各类扶贫项目政策及实施程序,并通过上网学习、外出考察等途径,学习其他地方好的经验做法,半个月时间,他从一个扶贫工作的门外汉迅速成为业务骨干。(下转第二版)

### 脱贫攻坚风采录

## 开启新时代品质“三城”建设新征程